



## Участникам Всероссийского форума качества «Лучший опыт – для лучшей жизни!»

Уважаемые коллеги!

От имени Союза машиностроителей России и от себя лично приветствую участников, организаторов и гостей Всероссийского форума, посвященного Всемирному дню качества!

Современный этап развития отечественного и мирового машиностроения характеризуется ужесточением конкуренции производителей. Качество продукции, включая новизну, технический уровень, отсутствие дефектов при исполнении, надежность в эксплуатации, является одним из важнейших средств завоевания и удержания позиций на рынках сбыта. Особенное значение повышение качества и надежности производимой продукции приобретает в связи со вступлением Российской Федерации во Всемирную торговую организацию. Для успешной интеграции России в мировую систему хозяйствования на данном этапе развития экономики страны необходима консолидация действий государства, бизнеса и гражданского общества.

В этой связи считаю, что такие мероприятия, как Всероссийский форум качества «Лучший опыт – для лучшей жизни!», вносят весомый вклад в объединение усилий профильного отраслевого сообщества по повышению конкурентоспособности отраслей отечественной экономики и обеспечению стабильного экономического и социального развития.

Уверен, что данный форум станет значимой дискуссионной площадкой, на которой представители научного экспертного сообщества, органов власти и бизнеса обсудят перспективы внедрения на российских предприятиях систем управления качеством и управленческих технологий, распространение передового опыта. В конечном счете, повышение качества продукции обеспечивает повышение качества жизни населения!

Желаю участникам форума плодотворной работы, успехов в творчестве, бизнесе и в достижении поставленных целей!

Первый заместитель Председателя  
Союза машиностроителей России,  
Первый заместитель Председателя  
Комитета Государственной Думы РФ  
по промышленности

В.В.Тутенев